

Dęblin, dnia 27.09.2021r

WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 6 w związku z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) Prawo zamówień publicznych zwanej dalej Pzp, Zamawiający - **41.Baza Lotnictwa Szkolnego w Dęblinie** zawiadamia, że w dniu 01.06.2021r roku wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dotyczący postępowania prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1) ustawy Pzp. tj. w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na.: „**Dostawę wraz z montażem komory mroźniczej oraz komór chłodniczych do magazynu żywnościowego – Nr 21/21/P**” o następującej treści:

Dzień dobry,

Pytanie Nr 1:

1. Proszę o podanie informacji na temat posadzki w magazynie żywności tj.:- grubość istniejącej izolacji i grubość betonu.

Na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Grubość posadzki w magazynie żywnościowym wynosi 25 cm. – brak izolacji termicznej.

Pytanie Nr 2:

2. Czy są założenia co do podłogi w mroźni tj. czy mroźnia ma być postawiona na stelażu stalowym czy wylewka betonowa z ogrzewaniem podłogowym.

Na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Mroźnia ma być bez stelaża i wylewka betonowa jest bez ogrzewania podłogowego.

DOWÓDCA